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 درستی یا نادرستی هر یک از عبارت های زیر را مشخص کنید .

 بیانگر مجموعه تهی است . { ɸ}نماد  الف ( 

 هر دو لوزی دلخواه همواره با هم متشابه اند .   ب ( 

𝑥|در نتیجه   𝑦 <0و   𝑥 >0اگر   ج (  − 𝑦| =   𝑥 − 𝑦 
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 می باشد. متناوب سادهیک عدد اعشاری از نوع 26
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 در جاهای خالی عدد یا عبارت مناسب بنویسید . 

 برابر با ....................... است .مجموع همه حالت ها در پرتاب یک تاس و یک سکه الف ( 
 در هر مثلث اندازه ............................. با مجموع دو زاویه داخلی غیر مجاور برابر است. ب (
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 . را می سازد ................. اعداد  اجتماع اعداد گنگ و گویا ، مجموعه ی (   د (
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 در هر سوال گزینه صحیح را مشخص کنید : 

 کدام یک از اعداد زیر گویا نیست ؟ الف (  
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3
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5n} مجموعه   + 1 | n ∈  W , n ≤   را با اعضایش مشخص کنید :  { 3
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 بارم  سوالات ردیف
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 با توجه به نمودار مقابل به سوالات زیر پاسخ دهید :  

ɸ ∩ (𝐴 ∪  𝐵)  ) الف =

 (𝐵 −  𝐴)  ) ب  =

(𝐴 −  𝐵) ∪  (𝐴 ∩  𝐵)  ) ج  = 

𝑛 (𝐴 ∩  𝐵)  ) د   =
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شماره گذاری شده اند که مار ها روی خانه   15در ردیف اول بازی خانه ها از یک تا  .است علی با دو عدد تاس در حال بازی منچ 

 در خانه آغاز آماده بحرکت است :  قرار گرفته است . با این فرض که  4هستند و یک نردبان در خانه شماره  12و   7 های

 الف ( تعداد کل حالات  

   دروی خانه مار قرار می گیر پس از پرتاب دو تاس ، ب( با چه احتمالی  

 د روی نردبان قرار می گیر پس از پرتاب دو تاس ، ج ( با چه احتمالی 

2 
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متر بر ثانیه بکار افتاده و در صورتی    5  به محض رسیدن سرعت باد به  توربین بادی نصب شده در بالای کوه صفه اصفهان قادر است  

و  شده تکمیل  با بیان ریاضی نوشته    که   را  (X)  متر بر ثانیه برسد توربین متوقف خواهد شد . بازه سرعت باد  25که سرعت باد به    

 روی محور اعداد حقیقی نشان دهید : 

{X  | X ∈   R    ,   . . . . .    ≤  X < . . . . ..  }A  = 

 

1.5 
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 یک عدد گویا و یک عدد گنگ بنویسید .  4و  3بین دو عدد الف ( 
 

( آیا  ب
√8

√2
 گنگ است چرا ؟   
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 حاصل عبارت زیر را بدست آورید : با استفاده از خواص قدر مطلق  

√(1 − √3  ) 2  ) الف =  
 

) = + |−2√6 + 6|     (  |2 −  ) ب |6√2

 1.5 
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 میانه است. ADمی باشد . ثابت کنید  Aنیمساز زاویه  AD  متساوی الساقین است و   ABCمثلث در شکل زیر 
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دو این بنا اقدام به نصب  برای حفظ استحکام    در شکل زیر  واقع شده است .  در شهرستان پیربکران " رارا  "برج کبوترخانه روستای  

و   ABوتر های    این دو تیرک چوبی )  با هم مساوی اند. نشان دهید   CDو    ABکمان های  نموده اند . اگر      CDو    AB  یچوبتیرک  

CD    ) . با هم برابر اند 
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 درجه می باشد . 180موازی است .ثابت کنید مجموع زوایای داخلی هر مثلث  BCبا ضلع  dدر شکل زیر خط 

 

1.5 
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 حاصل عبارت زیر را به صورت یک عدد توان دار بنویسید . 

(
1
8

)−3 × (
1
2

)−5 = 
1 
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 متری سازه را ادامه می دهد. سپس 125√پیمانکاری ابتدا اقدام به ساخت غیر مجاز یک ساختمان می نماید و تا ارتفاع  

 1 ؟  برسد . میزان تخریب باید چقدر باشد 53√که باید ارتفاع ساختمان به شهرداری اعلام می کند 

15 

 الف ( عبارت زیر را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید . 

5√23
− √ 543

= 
 ب( حاصل کسر زیر را به صورت یک عدد توان دار بنویسید . 

44 × 7−8

72 × 4−6 = 

1.5 
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3840فاصله سیاره زمین تا ماه   × 800متر  و  قطر تار موی انسان   105 × می باشد .فاصله زمین تا ماه چند برابر قطر تار   10−8

 مو انسان است  ؟ )جواب نهایی با نماد علمی الزامی است ( 
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